



РІШЕННЯ

27 грудня 1991 р.

м. Чернівці

Про інформацію начальника виробничого об'єднання "Чернівцігаз" Каца Г.С. про забезпечення населення області газом.

Обласна Рада народних депутатів ВІРІШИЛА:

Прийняти інформацію начальника виробничого об'єднання "Чернівцігаз" Каца Г.С. про забезпечення в поточному році населення області природним та зрідженим газом до відома.

Звернути його увагу на недостатній контроль за виконанням рішення облвиконкому від 19.06.1991 року № 155 "Про організацію підготовки народного господарства області до роботи в осінньо-зимовий період 1991-1992 р.р.", проведенням робіт по прокладці газових мереж за рахунок державних джерел фінансування, реалізацією фондів на зріджений газ та рівномірним його розподілом між споживачами області.

Голова обласної Ради народних депутатів

І.М.Гнатишин

Д О В І Д К А

здійснюється за про газифікацію в області

Головним завданням об'єднання "Чернівцігаз" є забезпечення безперебійного та безаварійного газопостачання області природним та зрідженим газом в межах виділених лімітів і фондів.

ПРИРОДНИЙ ГАЗ

На 1991 рік виділені ліміти в кількості 639 млн.м³ газу. Ці ліміти значно вищі, ніж в минулі роки, що видно з даних за останні 3 роки:

1989 рік ліміт - 550 млн.м³, факт - 545 млн.м³

1990 рік -"- - 600 млн.м³, " - 550 млн.м³

1991 рік -"- - 639 млн.м³ " - 555 млн.м³.

Виділені ліміти в основному забезпечують газопостачання області. З метою раціонального використання зекономлений газ закачується в підземні сховища для його наступного перерозподілу в холодний період року. Однак труднощі полягають в тому, що в зимовий період ліміти на природний газ виділяються, виходячи із середньомісячної температури повітря, а не від середньодобової фактичної потреби. Так, наприклад, середньомісячна температура грудня по Чернівецькій області береться від -4° до -6°. На цю температуру виділяються ліміти на газ, але в окремі дні температура буває значно нижчою, і може досягти -15°, - 20°. В цьому випадку забезпечення населення газом

здійснюється за рахунок обмеження промислових підприємств. Для цього об'єднанням "Чернівцігаз" розроблені та затверджені обліковим графіком обмежень постачання промислових підприємств в залежності від температури повітря.

Об'єднанням розраховані та погоджені з науково-дослідним інститутом "УкрНДІінжпроект" графіки, в яких погоджено, що при зниженні температури на 1° від нульової температури необхідно близько 60 тис.м³ газу на добу. При нульовій температурі для забезпечення нормального газопостачання населення необхідно 1,3 млн.м³ газу. Ліміти для населення на грудень місяць складають 1,55 млн. м³ газу, так як розраховані на температуру $-4^{\circ} -5^{\circ}$ С, при більш низьких температурах необхідно обмежувати газом промисловість.

Реально відключати всю промисловість в період різкого похолодання практично неможливо, в крайньому разі ми можемо зекономити до 200 тис.м³ газу за рахунок обмеження підприємств, так як великих газомістких споживачів в області немає. Таким чином, мінімальна температура, при якій ми можемо забезпечити задовільне газопостачання становить $-7^{\circ}, -8^{\circ}$ С. При більш низьких температурах населення починає перебирати газ і газопостачальна організація починає знижувати тиск з всіма послідовними наслідками.

Недисциплінованість по обмеженню газопостачання допускають олійножировий комбінат, тепличний комбінат, м'ясокомбінат та інші підприємства.

Об'єднанням неодноразово ставилися питання про необхідність постачання області газом в залежності від середньодобової температури повітря в межах місячних лімітів, але позитивних результатів немає.

ЗРІДЖЕНИЙ ГАЗ

В поточному році фонди на зріджений газ на 1991 рік виділені в кількості 27,5 тис. тонн. Згідно з розпорядженням "Укргазу" фонди третього кварталу ц.р. зменшені на 20% і становлять 26 тис. тонн, що не дозволяє забезпечити нормальне газопостачання області. Зменшення фондів, як правило, проходить в період осінньо-польових робіт. Так, до вересня поточного року постачання зрідженим газом було задовільним. Об'єднанню вдалося в цей період одержати додатково біля 600 тонн газу по децентралізованих поставках і перекрити планову недопоставку по фондах. В вересні ц.р. було кілька аварій на заводах - поставальниках зрідженого газу, внаслідок чого в вересні - грудні різко впали поставки газу, що призвело до неритмічності газопостачання населення області.

Об'єднанням проведена певна робота по переведенню авто-транспорту на зріджений газ. Це поліпшило екологічний стан в місті та забезпечило безперебійну роботу транспорту по саночистці.

По наявних даних поставка зрідженого газу в 1992 році буде 50-60% рівня 1991 р. З врахуванням нових газифікованих квартир, питома потреба газу на одну квартиру буде знижена.

В зв'язку з цим необхідно прискорити темпи газифікації природним газом. В першу чергу треба переводити на природний газ будинки, які живляться зрідженим газом від групових установок, а звільнений зріджений газ направляти для населення в балонах.

ГАЗИФІКАЦІЯ ОБЛАСТІ.

Після введення в дію в 1988 році магістрального газопроводу появилась можливість розвитку газифікації області. В даний час отримали природний газ і ведеться газифікація сіл Вижицько-

Начальник виробничого
об'єднання "Чернівцігаз"

Г.С. Кап


го, Кіцманського, Заставнівського, Хотинського, Сокирянського районів і м.Чернівців. В поточному році природний газ прийде в Кельменці, а в 1992 р. в Новоселицю. Закінчуються проектні роботи по Сторожинецькому району і ведеться проектування Глибоцького району. Таким чином, за винятком Путильського і Герцаївського районів, всі інші будуть мати природний газ.

Планом на 1991 рік передбачено прокладання 16 км газових мереж. Замовник - виробниче об'єднання "Чернівцігаз", підрядник-спеціальне будівельно-монтажне управління тресту "Хмельницькгазкомунбуд". Через недопоставку труб в I півріччі не прокладено жодного метра газових мереж, в результаті чого "Укргазом" по підсумках роботи за I півріччя ц.р. було знято 8 км газових мереж.

В даний час стан справ з газифікацією є незадовільним. Спеціальне будівельно-монтажне управління не виконує план і в тих районах де є труби /Кельменці, Новоселиця, Чернівці/. Через невиконання плану по будівництву газових мереж в м.Чернівцях по вул.Нахімова, Бережанському мікрорайоні, районі Роша та Берешнянський масив залишились не закільцьовані. Населення цих районів відчуває недостачу газу навіть при незначних пониженнях температури повітря.

В деяких райцентрах не дивлячись на те, що в газових мережах вже є газ, газифікація квартир йде незадовільно і економічна ефективність від газифікації дуже низька. Наприклад, в м.Сокиряни під газом 5 км газопроводів, в м.Хотині - 10 км, але не підключено жодної квартири. Замовниками по газифікації квартир є житлові органи цих районів.

Начальник виробничого
об'єднання "Чернівцігаз"


Г.С.Кац